
· Онај ко зна,а зна да зна,мудар је – следи га!                                               Ко зна,а не зна да зна,спава – пробуди га!                                         Ко не зна,а не зна да не зна,није мудар – клони га се!                             Ко не зна,а зна да не зна,дете је – научи га!                                      ( КОНФУЧИЈЕ )
· Буди као звоно саливено од племенитих метала,                               али не буди као звоно које се тамо-амо љуља.                             Буди као пчела вредан и миран, али не буди као пчела,                         да на сваког ко те дирне одмах пустиш жаоку.                                        Буди као сат тачан и уредан, али не као сат,                                                     да те свако по својој ћуди навија.                                                                    ( ПИТАГОРА )
· Тајна успеха у животу није у томе да радимо оно што волимо, него да волимо оно што радимо.                                                                        ( Т.ЕДИСОН )
· Планови не успевају због недостатка циљева.                                    Када не знате у коју луку пловите, нема ветра који је добар.                                                 ( СЕНЕКА )
· Не понеси се мудрошћу. Ни туђом,јер није твоја.                                   Ни својом,јер чим си се понео, значи да је немаш много.                           ( Владика Н. Велимировић )
· [bookmark: _GoBack] Све што има,што се цени, може судба да заплени.                                        А што знадеш, ђаче моје, то остаје увек твоје.                                    ( Ј.Ј.Змај ) 
